                                 Группа №1

Задание B1 (№ 83497)

При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 1%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 1000 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?


Задание B1 (№ 83809)
Держатели дисконтной карты книжного магазина получают при покупке скидку 1%. Книга стоит 200 рублей. Сколько рублей заплатит держатель дисконтной карты за эту книгу?


Задание B1 (№ 6233)
Клиент взял в банке кредит 18000 рублей на год под 18 %. Он должен погашать кредит, внося в банк ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит, вместе с процентами. Сколько рублей он должен вносить в банк ежемесячно? 
Задание B12 (№ 116015)

Первые 120 км автомобиль ехал со скоростью 60 км/ч, следующие 110 км — со скоростью 70 км/ч, а затем 150 км — со скоростью 110 км/ч. Найдите среднюю скорость автомобиля на протяжении всего пути. Ответ дайте в км/ч.

Задание B7 (№ 93573)

Найдите значение выражения [image: image1.png]


при [image: image2.png]a—=0,8



. 



Задание B3 (№ 105609)

Решите уравнение [image: image3.png]log;(4+ 5x) g4l —5x)+2



.



Задание B3 (№ 101489)

Решите уравнение [image: image4.png]x+7 _ x+7
Sx+12 3x+10




. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите больший из корней.



Задание B11 (№ 132703)

Найдите точку минимума функции [image: image5.png]


.



Группа №2
Задание B12 (№ 118871)

Две трубы наполняют бассейн за 11 часов 20 минут, а одна первая труба наполняет бассейн за 34 часа. За сколько часов наполняет бассейн одна вторая труба?



Задание B12 (№ 118005)

По двум параллельным железнодорожным путям друг навстречу другу следуют скорый и пассажирский поезда, скорости которых равны соответственно 80 км/ч и 55 км/ч. Длина пассажирского поезда равна 300 метрам. Найдите длину скорого поезда, если время, за которое он прошел мимо пассажирского поезда, равно 24 секундам. Ответ дайте в метрах.


Задание B12 (№ 116395)
Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 50 км/ч, проезжает мимо лесополосы, длина которой равна 200 метров, за 36 секунд. Найдите длину поезда в метрах.

Задание B11 (№ 132703)

Найдите точку минимума функции [image: image6.png]


.



С3 Решите неравенство     
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С1 решите уравнение        
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